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Шановний пане Олександре!

Державна казначейська служба України розглянула Ваш інформаційний 

запит щодо застосування Порядку виконання повноважень Державною 

казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 

№ 590 (далі – Порядок № 590), та в межах компетенції повідомляє. 
Повноваження Казначейства визначені статтею 43 Бюджетного кодексу 

України та Положенням про Державну казначейську службу України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 215 

(далі – Положення № 215).

Казначейство у своїй діяльності керується Конституцією та законами 

України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, 
прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету 

Міністрів України, іншими актами законодавства, а також дорученнями Кабінету 

Міністрів України і Міністра фінансів (пункт 2 Положення № 215). 

Пунктом 4 Положення № 215 визначено, що Казначейство відповідно до 

покладених на нього завдань та в установленому законодавством порядку 

забезпечує казначейське обслуговування бюджетних коштів, зокрема, здійснює 
розрахунково-касове обслуговування розпорядників і одержувачів бюджетних 

коштів, а також інших клієнтів відповідно до законодавства, здійснює в межах 

повноважень, передбачених законом, контроль за відповідністю взятих 

розпорядниками бюджетних коштів бюджетних зобов'язань відповідним 

бюджетним асигнуванням, паспорту бюджетної програми та здійсненні платежів 

за цими зобов'язаннями.
Механізм виконання в особливому режимі повноважень Казначейством та 

органами Казначейства, пов’язаних із здійсненням казначейського 

обслуговування бюджетних коштів та коштів інших клієнтів в умовах воєнного 

стану в Україні або в окремих її місцевостях визначений Порядком № 590.
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Розрахунково-касове обслуговування розпорядників (одержувачів) 
бюджетних коштів, інших клієнтів здійснюється Казначейством та органами 

Казначейства в особливому режимі в установленому законодавством порядку з 
урахуванням особливостей визначених Порядком № 590 (пункт 14 Порядку 

№ 590).

Казначейство та органи Казначейства здійснюють платежі за дорученнями 

клієнтів з урахуванням ресурсної забезпеченості єдиного казначейського 

рахунка в черговості, визначеній пунктом 19 Порядку № 590.

Зокрема, видатки на придбання матеріалів, будівельних матеріалів, 
обладнання, інвентарю та інструментів для господарської діяльності, а також для 

благоустрою території за спеціальним фондом державного та місцевих бюджетів 

передбачені в абзаці четвертому підпункту 2 пункту 19 Порядку № 590.

Слід зазначити, що напрями видатків не враховані у підпунктах 1 та 2 

пункту 19 Порядку № 590, віднесені до підпункту 3 пункту 19 Порядку 

№ 590 – «за іншими видатками та наданням кредитів».
Отже, Порядок № 590 не обмежує здійснення видатків, а лише встановлює 

їх черговість.

З повагою

Перший заступник Голови                                                    Володимир ДУДА
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